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[x? —3x+2+[2x+1<5 {5_;@, 2}

C2x+1-[3x+ 1 < x+2 {-% +ooj

. Hx2—3x+2‘—4>x—2 (oo, 1442)U(3, +)

.‘Px2—4—4£2x2+x+5 [-4, +x)
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. JlnmuHa oTpe3ka YMCIIOBOI OCH, BCE TOUKHA KOTOPOTO YIOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY |3 — X| <2,
pasua 1) 4, 2)2, 3)3, 4)5, 5)1.

. CyMMa TIeTTbIX pelIeHuil HepaBeHCTBa |X — 5| <3 pasua 1) 36, 2)24, 3)20, 4)25, 5)18.

. MHOXecTBO peleHni HepaBeHCTBa |2X + 3| <9 coBmaaaer ¢ MPOMEKYTKOM 1) [—6 ,6], 2)
[-6. 3],
3) [-3,6], 4 [-6,4], 5 [-6,5].
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. HepaBencTBO —1 < X <7 paBHOCWIBHO HEPABEHCTBY |X + a| <4 mpul)a=3; 2)a>3; 3)
a<-3; 4)a>-3; 5 a=-3.

. Cucrema HEpaBeHCTB { paBHOCHIIbHA HepaBeHCTBY 1) 3<x <5, 2) 1<x<3,
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